

● 重点关注

联勤保障部队举行晋升(授予)专业技术少将军衔仪式 韩雅玲等 14 位专家被授予专业技术少将军衔

医师报讯 1月9日上午,联勤保障部队举行晋升(授予)专业技术少将军衔仪式,韩雅玲等14位专家被授予专业技术少将军衔。

联勤保障部队司令员王立岩主持晋衔仪式,政委王文全宣读中央军委命令。副司令员李清杰、曹均章,副政委兼纪律检查委员会书记兼监察委员会主任王秀会,参谋长李星河,政治工作部主任马学蒂出席。

被授予专业技术少将军衔的14位专家分别是:任建安、刘志红、徐永清、韩雅玲、张剑宁、米卫东、张旭、唐佩福、王岩、王福生、肖小河、杨明会、付小兵、姚咏明。晋衔仪式在庄严的《中华人民共和国国歌》声中开始。宣读中央军委命令后,王立

岩、王文全向晋升(授予)少将军衔的军官颁发命令状,并同他们亲切握手表示祝贺。

随后,更换新军衔标志服饰的将官军容严整、精神抖擞地走到主席台前,向参加晋衔仪式的联勤保障部队党委常委和观礼同志分别敬礼,会场内响起热烈掌声。晋衔仪式在雄壮的《中国人民解放军军歌》声中结束。出席仪式的联勤保障部队党委常委与晋升(授予)少将军衔的军官合影留念。军级和直属师级单位主要领导,以及机关处(室)以上领导参加晋衔仪式。

韩雅玲表示,感谢党中央、中央军委给予军队医学科技工作者的深切关怀。同时,作为一名入伍52年、从事医疗工作50



年的老兵,在人生中第二次被授予专业技术少将军衔(2003年晋升专业技术少将军衔)的光荣时刻,深感责任重大、使命光荣。她将继续艰苦奋斗、顽强

奋斗、不懈奋斗,全身心投入医学科技创新实践,为把我军全面建成世界一流军队贡献自己的力量。将星在肩,使命召唤,不忘初心,继续开来。



关联阅读全文
扫一扫

● 短消息

孕妇绿色就诊通道开通

医师报讯(融媒体记者欣闻)近日,西安孕妇产科等事件引起社会高度关注。1月8日,国务院联防联控机制召开发布会,国家卫生健康委医政医管局监察专员郭燕红表示,疫情发生以来,国务院联防联控机制三令五申,要求在做好疫情防控工作的同时,必须保障好正常的医疗服务,对于有就医需求的群众,尤其急危重症患者应当及时有效救治,不得推诿拒诊。

为避免此类悲剧的再次发生,全国多地迅速为孕产妇等开设绿色通道,截至发稿前,郑州“郑好办”上线“孕产妇救助绿色通道”;深圳一孕产妇有困难一呼百应多环节提供保障;成都社区医院开通绿色通道上门服务;延安一孕产妇走绿色通道顺利生下男婴;北京华信医院副院长挂帅为急危重症孕产妇服务……

“三个纳入”重中医药发展

医师报讯 近日,国家医保局、国家中医药管理局印发《关于医保支持中医药传承创新发展的指导意见》。

意见明确了“三个纳入”的政策:及时将符合条件的中医医疗机构、中药零售药店等纳入医保定点协议管理,按规定将符合条件的提供中医药服务的基层医疗卫生机构和康复医院、安宁疗护中心、护理院及养老机构内设中医医疗机构纳入医保定点管理;及时将符合条件的定点中医医疗机构纳入异地就医直接结算定点范围,提升中医医疗机构区域辐射力;开展互联网诊疗的定点中医医疗机构,按规定与统筹地区医保经办机构签订补充协议后,将其提供的“互联网+”中医药服务纳入医保支付范围。

● 医师报·理事会

东台市人民医院搭起救心“高速路”

医师报讯(通讯员周武)日前,52岁的从某劳累后突然出现胸背部疼痛、胸闷、心悸、大汗淋漓。东台市人民医院120急救车到达地点初步判断为急性冠脉综合征,立即将病历资料实时上传至医院急救指挥中心,诊断为急性心肌梗死,经院内绿色通道,直接将患者送至介入导管室,历时50分钟,该院胸痛中心于急诊冠状动

脉造影术+冠脉内血栓抽吸及冠脉支架植入术,成功将患者从急性非ST段抬高型心肌梗死的死亡线上抢救回来。

东台市人民医院党委书记杨爱兵表示,东台市人民医院将在全市急性胸痛疾病防治领域继续做好区域表率,增强胸痛中心辐射面,提高对急性胸痛患者的救治能力,为全市急性胸痛疾病防治作出新的更大贡献。

青岛市市立医院造血干细胞移植病房重建成功

医师报讯(通讯员于淑媛)元旦这天,在无菌层流舱内度过难忘的25天后,首批入舱的最后1位62岁骨髓瘤造血干细胞移植患者收到了最好的新年礼物——造血顺利重建!同一时间入舱的其他两位患者也已先于两天前顺利出舱。他们是青岛市市立医院自2021年11月25日造血干细胞移植病房重建后的首批造血干细胞移植患者。

光,灿烂而温暖。”青岛市市立医院的一位刚从造血干细胞移植病房出舱的患者写了一封长长的感谢信,向医护致敬。

此次3位接受造血干细胞移植的多发性骨髓瘤患者,最年长的60岁,最年轻的42岁。确诊为多发性骨髓瘤后,该院血液科钟玉萍教授团队经过仔细评估,为其制定了系统的治疗方案。



关联阅读全文
扫一扫

“今天顺利出舱!虽然时值严冬,天寒地冻,但我的心情却像窗外的阳

● 图片新闻

医师报社记者参与央视元旦特别节目



黄玲玲《医师报》融媒体记者

假如手术真正进入了机器人时代,您不会担心自己手上的精湛的技术,再无用武之地了吗?

1月4日,《医师报》融媒体记者黄玲玲代表医师报社参与央视《生活圈》元旦特别节目“健康向未来”,向首都医科大学附属北京安贞医院副院长周玉杰教授提问。

● 资讯

JAMA 肿瘤:近十年全球癌症负担持续上升 癌种男女有别

WHO 倡导更应关注乳腺癌、宫颈癌和儿童癌症

医师报讯 2021年12月30日,JAMA Oncology(IF=31.777)发布2010-2019年29个肿瘤组的全球疾病负担研究系统分析,发现肿瘤致死人数仅次于心血管病。

该研究评估了近十年全球204个国家的癌症负担和趋势,2019年全球癌症死亡人数上升至1000万,新发病例上升至2360万。与十年前2010年相比,死亡人数增长了20.9%,新发癌症病例增长了26.3%。

世界卫生组织更倡导大家专注于乳腺癌、宫颈癌和儿童癌症,并结合国家级癌症控制规划和实施,来减少全球癌症负担。

主要的肿瘤类型

男女癌症相关伤残调整生命年的5个主要原因,是气管、支气管和肺癌,占癌症相关总数的18.3%,结肠癌和直肠癌占9.7%,胃癌占8.9%,乳腺癌占8.2%,肝癌占5.0%。

不同肿瘤 性别不同发病率不同

一些特定的肿瘤有性别的差异。在男性中,气管、支气管和肺癌仍然是全球癌症相关负担的主要原因,其次是胃癌、结肠直肠癌、肝癌和食道癌,前列腺癌。

在女性中,癌症相关负担的主要原因首当其冲的是乳腺癌,其次是气管、支气管和肺癌、结直肠癌、宫颈癌、胃癌和卵巢癌。